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Link  https://www.mural.co/ 
Eszköztípus  Digitális munkafelület 
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Részletes leírás

Sokoldalú, valódi csoportmunkát elősegítő alkalmazás. Érdemes feltérképezni a
lehetőségeit és azok ismeretében eldönteni, hogy mi mindenre jó.

Egy rövid bemutató az eszközről angolul:

Az ingyenes és gyors regisztrációt követően létrehozzuk a munkafelületet és
meghívjuk azokat, akikkel együtt szeretnénk dolgozni az adott témában. Ha
kifelejtünk valakit az elején, nem baj, később is meg lehet további személyeket
hívni.

https://dmc.prompt.hu/print/pdf/node/56
https://www.mural.co/
https://dmc.prompt.hu/print/pdf/node/56


A meghívottak az emailben egy gombra (Join) kattintva csatlakozhatnak a
felülethez.

Számos sablon közül választhatunk, amelyek nagyrészt üzleti célú, tervezői,
illetve projektmunka végzésére szolgáló együttműködési felületet biztosítanak. A
különböző szakmai célú felhasználáson túl általános oktató/iskolai tevékenységet
segítő kategóriát is találunk, például a Mind map/Brainstroming vagy az Event
Planning, Vision Board és a Feedback célra szolgálókat. 

A nekünk megfelelő sablont a választott kategóriából a „Create mural” gombbal
választhatjuk ki, amelyet a saját fiókunkba ment el az alkalmazás. Ugyancsak a
felső menüsorban („Share””) rendelhetünk hozzá együttműködő személyeket is.

Munka közben chat és jegyzet funkció segíti a kommunikációt. Az alkalmazás az
egyes módosításokat időrendben, egyenként elmenti, így utólag is ellenőrizhető,
hogy azokat ki hajtotta végre. 

A bal oldali menüsorban azok az eszközök találhatók, amelyeket használhatunk a
sablonban: címkéket ragaszthatunk a tervre, szöveget, ikonokat, képet, linket
illeszthetünk be. 

A kész munka le is tölthető, pdf, jpg vagy zip formátumban.



„Private” módban is használható az alkalmazás: ekkor minden résztvevő csak a
saját módosításait látja.

Előnyei

rendelkezésre áll egy webinárium a használatról kezdők számára
bármilyen eszközön működik (tablet, telefon, laptop, asztali gép)
egyéni, páros és csoportos munkára is lehetőséget biztosít
számos kategóriában többféle sablon között kereshetünk címkék alapján
nagyon sokféle módon alkalmazhatjuk
könnyen kezelhető, jól érthető eszköz- és menürendszer
egymás teljes munkafolyamatát követhetjük – a tanár közben akár
magyarázhatja is, amit csinál
kiváló motiváló eszköz
szavazásra is alkalmas
integrálható például a MS Teams-zel

Hátrányai

nincs magyar nyelvű verzió
30 napig használható csak ingyenesen

Használata a tanításban/tanulásban

Például, ha előkészítünk egy feladatot a tanulóknak, Private módban használva
értékelni tudjuk az egyéni teljesítményeket is. Jó motiváló eszköz lehet egy

A Mural jó eszköz lehet

iskolai rendezvény szervezéséhez,
ötleteléshez egy adott témában,
a Vision Board sablonjainak segítségével faliújság készítéséhez,
feladat készítéshez: Private módban használva értékelni tudjuk az egyéni
tanulói teljesítményeket is.


